侯建芳家族慈善基金

7.4万元救助我市37个困难家庭

口记者 张永军

本报讯 11月5日上午,我市37名因病致 贫的困难群众分别从市慈善总会领到了2000 元爱心救助款。据了解,这是慈善SOS——侯 建芳家族慈善基金项目今年在我市第三次发 放,当天共发放7.4万元救助款。

今年29岁的陈永奇是鲁山县背孜乡孤山 村孤山庄人,因股骨头坏死造成了终身残疾。 当天早上6时许,拄着双拐的他从家里出发, 先后倒了三次车,于当天上午9时许来到了位 于市区光明路中段顺意宾馆2楼的市慈善总

会。从工作人员手中接过2000元爱心救助款 后,陈永奇激动地说:"感谢侯氏慈善基金的救 助,感谢政府的帮助。'

据了解,这笔救助款来自慈善SOS----侯 建芳家族慈善基金项目。2012年年初,以雏 鹰农牧集团股份有限公司董事长侯建芳为代 表的侯氏家族向慈善事业捐赠1亿元,其中 5000万元通过河南省慈善总会设立农牧雏 鹰慈善基金,主要资助涉农专业的贫困大学 生、帮扶低收入农户创业致富,开展慈善SOS 紧急救助项目,救助因突发事件陷入困境的农

经过市慈善总会与省慈善总会的协调和 对接,慈善SOS---侯建芳家族慈善基金项目 2012年开始在我市展开爱心救助。据市慈善 总会相关负责人介绍,截至目前,该慈善项目在 我市已经累计发放救助款30余万元,惠及全市 200多个因病致贫,因灾害、突发事件陷入困境 等急需救助的农村低收入家庭和个人。我市 符合条件的困难家庭和个人可以前往户籍所 在地慈善总(协)会或市慈善总会申请。

市慈善总会地址:市区光明路中段湛河区 人民政府对面顺意宾馆2楼;咨询电话: 8886977、8886998。

陪老人聊聊天

昨天上午,在市区建设路西段福寿苑 老年公寓,来自新华区西高皇街道天湖苑 社区的志愿者登门看望在此生活的数十 位老人。

当天是该社区"亲老慰老"活动日,志 愿者们来到老年公寓与老人们聊天,为他 们奉上多个自编自演的文艺节目。据悉, 20余位志愿者还分别看望了多位辖区留 本报记者 张鹏 摄 守、独居老人。



好心人深山献爱心 49 名学生获捐助

口记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,郑州金水区工人新 村第一小学部分师生和郑州星火志愿团的 志愿者为鲁山县尧山第一小学和尧山木庙、 下河、关帝庙等另外5个学点里的49名学 生送来了书本、足球、篮球、衣服等物品。

"5年了,他们几乎年年给俺学校献爱 心。"据尧山第一小学校长宋胜利介绍,近几 年,仅郑州金水区工人新村第一小学捐赠的 教学器具和学生物品价值就达十余万元。

63岁的郑州星火志愿团团长陈富国告 诉记者,前不久,志愿者得知这里学校条件 不好,便自发捐款7000余元购买了书本、衣 服和体育用品等物品。

"做公益很有趣,奉献了爱心,还锻炼了 身体。"52岁的志愿者李云莲告诉记者,能 到山区农村奉献爱心,她感到很高兴。



和爸爸妈妈一起游戏

11月5日下午,新城区育英幼儿园的孩 子们和家长一起进行"赶小猪比赛"。当天, 该园举办了首届亲子趣味运动会,园内100 多名幼儿和自己的爸爸妈妈一起参加了这 本报记者 禹舸 摄



狂欢双11 满额五级礼

活动期间,凡在双丰商城、双丰百货中心店当日累计购物,

580元以上 特例1600元以上	880元以上 特例2600元以上	1280元以上 特例3600元以上	1880元以上 特例4600元以上	2380元以上
久量迷你电筒	长把印花条帚	圣夫岛枕套	陶瓷泡面碗	不锈钢汤锅

狂欢双11 购物送影票

11月11日当天,凡在双丰商城、双丰百货中心店累计购物 1111元以上(特例商品当日累计3333元以上),即可到服务台凭小票领 取凤凰奥斯卡3D电影票一张,数量有限,送完即止。

狂欢双11 入会送礼品

活动期间,会员持卡购物独享双倍积分,11月11日3 倍积分,新入会会员送精美抽纸盒一个。(每天限50个)

活动期间,持工行卡、中信银行卡刷卡购物满指定金额均送精美礼品。

4.品图案环代表实物。贝多葡萄酒动样见顾前赋及各专电海报。电话: 0875-2263706 & 0375-2263113

谁的钱包丢了

快来郏县人民医院认领

口记者 孙书贤

本报讯"在医院拾到一个钱包, 三天了还没有人来认领。"昨天下午, 郏县人民医院东病区保卫科科长丁玉 奇焦急地对记者说。

据丁玉奇介绍,11月4日上午9 时,医院保安康国相在医院里捡到一 个钱包,内有数千元现金和几张收据, 但没有任何证件和联系方式。当时, 康国相在原地等了几个小时不见有人 来认领,就把钱包交到了医院办公室。

丁玉奇说,希望失主看到报道后 拨打电话5161916,或前往医院认领。

免费安装"气死贼" 养牛户能睡安稳觉

口记者 胡耀华

本报讯 11月4日下午,在鲁山县 董周乡杨树底村门前大河内,鲁山县 公安局董周派出所民警上门免费为辖 区内部分耕牛戴上断线报警器。

据董周派出所民警吴伟卫介绍, 断线报警器俗称"气死贼",由鲁山县 政府投资购买,免费供全县养牛户使 用。记者看到,报警器一端可捆扎在 牛的脖子、头或脚上,另一端安装在室 内,中间由一根电线连着,一旦电线中 断,报警器便会发出刺耳的警笛声。

63岁的杨树底村村民张和军告诉 记者,一头牛价值上万元,几乎是养牛 户的全部家当。为了防止耕牛丢失,他 晚上就睡在牛棚门口。"有了'气死贼', 就能睡个安稳觉了。"张和军说。

销售"三无"保健品 一公司被罚

□记者 樊建伟 通讯员 韩学军

本报讯 记者昨天从汝州市工商 局获悉,因汝州某公司销售未标注生 产者名称、地址、联系方式的保健品胶 囊,汝州市工商局对该公司做出了责 令改正、没收产品及罚款的行政处罚。

据了解,今年9月中旬,汝州市工商 局骑岭工商所接到群众举报,汝州市西 环路与北环路交叉口向北约两公里路 东一公司销售"三无"保健品。接到举 报后, 工商执法人员立即赶到现场, 在 该公司销售柜台上发现正在销售的 畅×胶囊、梦×胶囊、筋×宝胶囊三种 保健品胶囊,其包装瓶上的标签未标 注生产者名称、地址、联系方式。

经现场执法人员初步调查,这三 种"三无"保健品胶囊是该公司今年8 月初从郑州某市场购进的,共30瓶, 总价值7000余元,现已售出6瓶。工 商执法人员依法查扣了剩余的24瓶 "三无"保健品胶囊。

昨天,汝州市工商局根据《食品安 全法》对该公司做出了责令改正、没收 产品及罚款的行政处罚。